

# 卖场领SHOW



随着五一外出旅游的增多,提前购物成为市场一个显著需求。为此,4月15日~17日,河南国美二七新活馆3周年店庆,72小时不打烊,优惠幅度比五一更心动。 樊无敌/文 赵楠/图

## 特价机型多 售后更放心

国美二七新活馆店庆优惠幅度很给力



国美二七新活馆周末开启3周年店庆

### 消费66元就能获赠电饭煲

今天,国美二七新活馆3周年店庆就要放闸让利。据悉,为庆祝本次盛典,国美二七新活馆推出了一系列低消费高让利的活动。

最低消费66元者,就能获赠电饭煲一台,购物满660元送洗衣机,购物满1660元送数码相机,满99元送厨房12件套,满999元送冰箱,满1999元送19英寸液晶电视,3C类和特价电器、批发等不在此优惠之内,赠品有限,先到先得。另外,各种特价机资源也率先热卖,99元的电饭锅,398元的中式烟机,399元的数码相机,42英寸3D电视4390元等,还有预存定金十倍增值,4月15日夜市进店就送100元等优惠。河南国美负责人表示,庆典期间,国美会为消费者提供绝对低价的商品。国美将把控市场,随时调整价格,以保证从国美电器二七新活馆的电器商品价格最低。

### 9天免费试用让服务更放心

这次国美二七新活馆店庆,除了价格比五一更有吸引力外,国美电器一直推行的各种保障性服务,也给消费者提前购买提供了有力的保障。

日前,国美电器为进一步满足消费者需求,又推出“9天免费试用”服务,消费者持交通银行信用卡到国美购买电器,就可以参加该项服务,9天内不满意可退货,同时推出的诚久保障服务,其提出的19天价格保障,买贵补差价,以及99天退换货保障等,大大超出了国家三包的保障期限,而且又根据彩电屏幕质量保障的问题,推出了彩电屏幕保修期延长3年,更进一步维护了消费者的权益。

另外,国美电器设有专业导购、专业送装团队、全国免费服务专线以及河南地区的服务绿色通道等,为消费者提供最大化的服务,让消费者完全打消五一提前购买的顾虑,购物、度假两不误。

## 免费吃汉堡,赢取大彩电

永乐打造省内电器卖场“超级巨无霸”,即日起招募汉堡超人



河南永乐生活电器近日宣布,在借鉴了美国、日本家电连锁卖场的经营理念基础上,将永乐二七广场店打造成为河南首个国际化顶级电器城——超级巨无霸,将于4月22日开业。 樊无敌/文 赵楠/图



永乐二七广场店将打造成省内首个国际化顶级电器城。

### 免费吃汉堡赢取液晶电视

“超级巨无霸,是一种以消费体验为主的大型家电综合卖场,是按照自助理念打造的潮流电器展示基地,是一个集专业、齐全、便捷、体验、时尚五位于一体的多元化电器需求供应中心,囊括了全球1000多家消费电子厂商的10万多件‘高、精、尖、新’电器商品。”河南永乐总经理丁宁说,“超级巨无霸带来的不仅是卖场的变化,也是家电购物方式的一种革新,使购物成为一种生活方式和娱乐体验。”

永乐二七超级巨无霸开业期间,将举行“吃汉堡赢19英寸液晶电视”活动。即日起面向社会招募汉堡超人,如果您有足够大的胃口和足够快的速度,请致电66267003报名参加4月22~24日晚在永乐二七超级巨无霸举行的汉堡超人大赛,除了免费吃汉堡,或许还能免费中一台19英寸液晶电视大奖呢。

### 六大亮点成就家电“超级巨无霸”

相对于传统电器卖场,“超级巨无霸”究竟“新”在哪里?丁宁总结出六个方面的特点。

亮点一 永乐二七超级巨无霸经营面积2万多平方米,占据商城大厦1~5层,是河南地区面积最大的家电卖场。

亮点二 改变了过去家电卖场内展览会的展示销售模式,更加突出商品形象,让消费者在卖场中容易比较和选择性价比最好的商品。

亮点三 最新流行家电大汇集,所售商品将是河南家电卖场中最齐全的,从原来2万种增加至5万多种,还计划将原占30%份额的3C产品及小家电的市场份额提升至45%左右。

亮点四 拥有尖端人性化互动体验厅,服务人员现场演示各种电器的使用方法,同时还将展开集餐饮、健身、娱乐等一体的异业联盟,借助新、奇、特产品树立前所未有的家电卖场形象。

亮点五 开架式真机展示,卖场里生活电器和3C产品更多地以真机展示、现场操作试用的模式进行销售,消费者可在一个销售区域内进行多品牌同规格商品的比较。

亮点六 首创一站式购物保障服务,卖场内将在固定区域设置大型综合服务台,集结款(消费)、咨询、换货、延保办理、发货、验货、退货、会员办理、小件商品销售、积分查询、赠品发放为一体,给顾客提供“一站式服务”,大大节省顾客的时间。

**五星电器 FIVE STAR APPLIANCE**

家电“以旧换新”享受所有活动基础上  
再享补贴10%

便宜抢样机

五星电器天龙大卖场 4月15日  
升级甩卖 5折起售

满1000送100 满2000送200

活动期间,顾客在天龙大卖场购大家电满千返百,最高送1000元,现金券不限购物金额,全场通用,可累计使用。(特价/对公及已用券商品不参加)

特别声明	服务加一倍 价格减一半	超低特价区	烟机/灶具 热水器 5折起	加湿器样机 5折起	国产手机 5折起	ALTUS样机 5折起
	★清仓商品一件不留 ★杜绝内部购买 ★抵制厂家回购	海尔电视 7折起	空调全场 7折起	数码相机 8折起	笔记本电脑 样机 8.5折起	

### 清仓豪礼大派送

活动期间,顾客至五星电器天龙大卖场购物累计:

- 满500元 送 餐具12件套
- 满1800元 送 组合柄煎炒锅1个
- 满3800元 送 九阳压力锅1个
- 满14800元 送 创维26英寸液晶电视1台
- 满28800元 送 宏基笔记本电脑1台
- 满36800元 送 长虹50英寸等离子电视1台

3C、特价、对公不参加,各级礼品不重复领取,累计放量5000个!

### 新婚新居加送薰衣草枕

活动期间,新婚新居顾客凭新婚新居证明复印件到五星电器天龙大卖场购物,在享受其他优惠的基础上,

购物满1000元加送温之娇定型功能枕(薰衣草枕)1个

通讯、数码、电脑、特价及明示机型不参加活动

全国统一客服热线: 400-828-6666 | 集团采购服务专线: 0371-87530373 | 广告内容限天龙卖场,赠品未注明数量的均视为一台,限量机型每人限购一台,售完即止,图片仅供参考,以实物为准,如有刊误以店堂海报为准

五星电器天龙大卖场 地址: 嵩山路222号(碧沙岗公园西门对面) 电话: 0371-67805026

活动时间

04.15  
04.17